

Как устроено кино? «Олимп» познает искусство кино.

9 августа мы приблизились к Его Величеству – «Искусству». Сначала у нас



была «Викторина по мультфильмам». Нам стыдно, что мы плохо знаем наши советские мультики, на которых выросли наши родители. Но зато современные мультики нам по плечу. Мы с легкостью узнавали их по мелодиям, песням и отдельным фразам.

Потом с «олимпийцами» была проведена беседа на тему «Как вести себя в кинотеатре», так как мы сегодня ходили в кинотеатр «Синема-5» на просмотр в формате 3D короткометражных познавательных фильмов «Язык насекомых», «Океан», «Солнце», «Как устроена клетка». В зале было очень тихо, все с замороженным видом смотрели на экран, значит, было интересно!



Но самое интересное было потом. Покупая билет на премьеру, садясь в мягкое кресло с баночкой попкорна в руках, зритель наслаждается процессом просмотра фильма, не задумываясь над механизмом показа долгожданной премьеры. Как происходит показ фильма нам рассказали сотрудники кинотеатра «Синема-5» и провели экскурсию в за кулисы, где именно оживают фильмы. Нам показали и рассказали, чем отличается 3д от 2д. Это более реалистичная картинка, когда движение, объем, пространство, такая реальная реальность. Нам рассказали много исторических и прочих фактов про кино и кинотеатры.

Потом мы попали на кухню, где изготавливают попкорн. Попкорн – излюбленное лакомство посетителей кинотеатров. Объемы попкорноделия это



вам не семечки лузгать. Там стоит специальная машина, и она жарит, жарит и жарит.



Вообще было очень приятно, что нас вот так просто пригласили в гости, показали все и рассказали много интересного.

